
配点

１ ２

２ ３

３ ３

４ ４(各２)

１(1) 6(各2)

１(2) ４(各２)

２ 3

３ ４

４ ３

５(１) 2

５(２) ２

６(１) 2

６(２) ４

７ ４

8 ４(各２)

9 ３

10 4

１ 2

２ 2

３ 3

４ 3

５ 4

６(1) ３

６(2) 3

7 4

8 4

１(1) 3

１(2) ３

２ 3

３ 2

４(1) 2

４(2) ４

５ 4

６ 4

７（１） ２

７（２） ４

８ 4

令和５年度　静岡県公立高等学校中等部入学者選抜　総合適性検査問題　正答・正答例

問題番号 正答・正答例

Ⅰ

　（平成）　27　（年）

　（例）うら　　　　　　　　　　等

Ⅱ

 ③　　　　　　　　イ  ④　　　　　　　　ア

 （砂場の砂は）　　（例）大きいつぶが多く，水がしみこみやすいため，水がたまりにくかったから。　　　　　　　　　　等

Ⅳ

　ア，エ，オ

　イ

　(略)

　理由　（略）

　(略)

　②　(略)

念 　　　　　　　　　　　　　情　（け）

Ⅲ

　①　(略)

　ウ

熱

　（例）証明書をコンビニで受け取れること　　　　　　　　　　等

　イ　→　ウ　→　ア

　３

　（例）暗証番号がある　　　　　　　　　　等

　説明　(略)

　ユーラシア

　(略)

　A　　　　　　イ　　　　　　　　　　B　　　　　　ウ　　　　　（順不同）

　（例）　　　　　　　　　　　　　　　　　冷たい 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　冷やす　　　　　　　　　　他

　ア，ウ

　（例）顔写真が入っている　　　　　　　　　　等

　（例）月と太陽の位置関係が，毎日少しずつ変わっていくから。　　　　　　　　　　等

　ア

　答え　　　　正十角形

　エ

　イ

　（例）I　want to go to Italy.　　　　　　　　　　等

　求め方　(略) 　答え　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　８５（点）

　求め方　(略) 　答え　　　　　　　　　　　　　　　　　　468（cm）

　５（月）２（日）

　①　　　　　　　　ア  ②　　　　　　　　ウ

　南北に　～　である

　記号　　　　　　　　　　　　　　　　　　　エ 　時間　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　６６（分）

　求め方　(略) 　答え　　B（店）

　カ

　ア　と　ウ

　記号　　　　　　　　ア 　理由　（略）

　(略)

 （例）じゃがいもの芽には，体にとって害のある成分が含まれているから。　　　　　　　　　　等

つめ ひ


